

我省首次以省为单位进行药品集中采购工作启动

年底前执行新药价

中标后无故不配送将被列入黑名单

投标企业只有低于标底价格,才有可能中标

昨天,省卫生厅召开河南省药品集中采购新闻发布会,公布了我省本年度药品集中采购相关情况。这是我省首次以省为单位进行的药品集中采购,预计2007年全省药品集中采购金额约70亿元,参与医疗机构1000余家,药品生产经营企业3500多家,采购药品品种约1.8万个。据悉,省卫生厅今日将正式发布招标公告,整个集中招标约在11月底完成,12月中下旬开始执行新的药品价格。

晚报记者 邢进
见习记者 刘涛

此次招标,省发改委负责药品集中采购标书和服务费的审批,目前已经批复了相关费用,仅此一项将为企业节约3600多万元,从一个方面降低了药品

的成本。标底是招标方在充分进行医药市场调查并掌握市场信息的基础上,区别不同企业产品品规,确定的拟招标药品价格底线,是投标人参与竞价

或价格谈判的“门槛价”。省卫生厅相关负责人表示,本次招标过程中,投标企业只有以低于标底价格,才有可能中标,价格高于标底者,则根本没有资格参与招标。

招标分为限价、竞价、价格谈判三步骤

本次药品集中招标采购,将分为三个步骤:限价、竞价、价格谈判。限价是指在收集企业省内省外以往中标信息和医保药店零售价格的基础上,对不同企业的不同产品品规逐一科学设定标底,标底制作的过程就是降

价的过程,以确保中标价不高于参考地的中标价,实现越招越低的目标。

同一品种规格药品投标人在3个以上(含3个)的,全部实行竞价方式,采用比较降幅加专家投票百分制的方法确定中标品种。同一品种

规格药品投标人少于3个的,全部实行价格谈判的方式。标底价是招标方与投标企业进行价格谈判的重要筹码,同时还对价格谈判品种采取区分为可替代品种、不可替代品种分组的方法,有效降低中标药品价格。

全部网上采购

在招标后的采购环节,医疗机构要按规定组建药品遴选专家库、药事管理委员会和药品招标采购监督委员会,按规定程序选购药品,医疗机构采购品种必须从河南

省医药招标采购网公布的药品中标目录和自行采购目录中采购。选择药品时从专家库随机抽取半数以上专家,采用实名制投票确定入选药品;自行采购品种的采购价格,必须

严格按照国家、省发改委公布的价格执行,各医疗机构采购价格不得高于所在市最近一次招标的中标价格。医疗机构必须通过河南省医药招标采购网进行网上采购。

重点监控品种须上报

属于价格谈判品种中的不可代替品种,将进入重点监控品种采购,凡纳入重点监控限额采购的品种,应在每月底将该月所采购的

品种、规格、数量、采购价等报当地药品集中招标采购办公室。各省辖市药品集中招标采购办公室将医疗机构采购情况汇总后,上报河

南省药品集中招标采购管理服务机构。河南省药品集中招标采购管理服务机构汇总后定期在河南省医药招标采购网公布。

无故不配送的中标企业将被踢出局

关于药品配送环节,投标人必须具有满足河南省所有参加药品集中招标采购的医疗机构临床用药需求的供货能力,不论招标人药品采购规模大小,投标人必须保证供货,供

货的时间和数量以招标人的采购计划或合同为准,急救药品的配送不应超过4小时,一般药品的配送不应超过48小时。中标企业在各省辖市可委托不超过4家的经销商进行转配送,

并由投标人到省药品招标采购服务中心备案。在配送方面,我省将建立中标企业诚信档案,中标后无故不配送的,将被列入黑名单,两年内不允许在河南省参与药品招标。

黄河流域“修编”,3年时间绘成未来蓝图 平均每年减少入黄泥沙6亿吨



综合治理将对黄河流域的生态保护起到巨大推动作用。

□晚报记者 段鹏 通讯员 刘岚 王敏/文 王梓/图

本报讯 昨日记者从黄委会获悉,黄河流域综合规划修编任务书得到了水利部批复,标志为期3年的黄河流域综合规划修编工作正式拉开帷幕。黄河流域综合规划经国务院批准后,将是今后一个时期黄河治理开发与管理的科学蓝图,是指导流域治理开发和保护的纲领性文件。

规划范围为黄河流域79.5万平方公里(包括内流区4.2万平方公里)。规划的重点是黄河干流及湟水(含大通河)、渭河、汾河、伊洛河、沁河、金堤河等重要支流,同时对流域内水土流失严重、水资源短缺、生态环境脆弱以及水能资源丰富、缺乏综合规划的其他重要支流进行规划。

近期到2020年,初步拟定了以下综合治理目标:基本建成下游防洪减淤体系,确保防御花园口站洪峰流量2.2万立方米每秒堤防不决口,落实滩区淹没补偿政策,相对稳定清水沟路流,遏制潼关高程抬高并有所降低。

控制人为因素产生新的水土流失,黄土高原新增治理水土流失面积18.75万平方公里,其中粗泥沙集中来源区治理面积1.88万平方公里,平均每年减少入黄泥沙达到6亿吨,生态环境得到改善。

我市提前打“预防针”严防五种“节日病” 借双节跑官,今后一律不提拔

□晚报记者 孙娟

本报讯 每年国庆、中秋是少数领导干部“节日病”的高发期。昨日上午,我市召开全市领导干部廉政谈话会,提前给领导干部打上“预防针”,要求各级党员干部严格遵守廉洁自律规定,坚决制止奢侈浪费,严防五种“节日病”。

五种易犯的“节日病”具体是指:领导干部收受礼品、礼金、现金、有价证券和支付凭证;党员干部参与各种形式的赌博;用公款相互宴请,参与用公款支付高消费娱乐等;党员干部公款旅游或变相用公款旅游,以及接受他人安排的私人旅游活动;领导干部公车私用外出旅游,动用公车办婚丧嫁娶等事宜。

市纪委有关负责人称,如果发现违反规定收钱送钱和参与赌博的,一律先免职,再按规定处理;打着节日幌子跑官要官、买官卖官,要严肃批评记录在案,今后一律不予提拔重用,对于收礼卖官者,要从严处理;如发现节日动用公车,其公车一律上交纪检监察机关处理。

协和阳光全国糖尿病预防与干预工程组委会、北京协和生物工程研究所、河南省军区医院、协和阳光郑州服务中心 全国II型糖尿病联合普查郑州公告

我国糖尿病现状不容忽视

近年来,由于生活水平的提高、饮食结构的改变、日趋紧张的生活节奏以及少动多坐的生活方式等诸多因素,全球糖尿病发病率增长迅速,糖尿病已经成为继肿瘤、心血管病之后第三大严重威胁人类健康的慢性疾病。

据世界卫生组织预计,到2025年,中国糖尿病患者人数将达到6000万,未来50年内糖尿病仍将是一个严重的问题。全球每30秒就有一人因糖尿病而截肢。每年死于糖尿病的人远远高于死于艾滋病的人。每10秒中,就有人死于糖尿病相关性疾病。在发达国家,糖尿病是成年人失明和视力障碍的主要原因。

为响应国家慢性疾病预防与普查号召,配合国家重点医学科研项目“II型糖尿病易感基因”调查,北京协和生物工程研究所、“协和阳光”全国糖尿病预防与干预工程组委会与全国各大医院联合发起“II型糖尿病并发症社会公益大普查”活动。此次普查的目的在于全面了解我国糖尿病现状以及糖尿病并发症的发生与发展情况,进一步控制糖尿病并发症引起的:糖尿病眼病、糖尿病肾病、糖尿病心脑血管疾病、糖尿病足病、糖尿病皮肤病等并发症的发生。

检查项目:肝功、肾功、糖化血红蛋白、C肽、血流变、血脂、尿常规(所查项目全部免费)
免费听报告:由协和阳光组织的著名糖尿病专家丁玉球等北京专家专题报告会《糖尿病并发症的预防与干预》及运动、饮食等糖尿病健康讲座。

报名电话: 68567863 68567862 (需提前报名预约,便于安排检查)
0371-68567863 68567862

权威专家专题报告 全面解读科学治疗方案

为配合国家重点医学科研项目“II型糖尿病易感基因”调查,在我市举办糖尿病并发症大普查活动。由我国著名糖尿病专家协和阳光工程组委会副主席、协和生物工程研究所副所长丁玉球教授携专家团队来到郑州,为我市糖尿病患者制定个性化诊疗方案。



丁玉球

■北京协和生物工程研究所副所长
■协和阳光全国糖尿病预防与干预工程组委会副主席

《糖尿病专家新见解》

本书由中国中医科学院、世界卫生组织传统医学合作中心医学博士、糖尿病专业委员会委员、王宏才博士编写,由人民军医出版社出版,获中华中医药学会科普著作奖。

